

## «Вороний день»

Бабушка однажды про праздник рассказала,  
Как Ворона к хантам, манси весной прилетала.

Женщины и дети радовались сильно,  
К праздники готовили много и обильно.  
Птичек очень вкусных из теста выпекали,  
Уху, мясной суп и кашу подавали.

Гнёзда для вороны дети делали, старались, ведь, чем больше гнёзд,  
Тем священнее ворона считалась.

На Вороньем празднике

Мансийские танцы «Куринька», «Акань, акань» исполняли,

А мужчины свою удасть, силу

В метании тынзяна на хорей представляли.

Ведь Ворона весну, тепло приносила

Хорошие вести, детей семьям дарила.

Все гости в этот день ленточки на берёзу вязали,  
Чтоб желания исполнялись и все счастливее стали.

«Вурна хатл» - всех людей объединяет,

Каждый человек весну тепло встречает.